

Звіт

про виконання паспорта бюджетної програми місцевого бюджету на 2020 рік

1517361 **Департамент будівництва, енергозбереження, архітектури та містобудування Луганської облдержадміністрації** 04011555

1. (код Програмої класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету) (найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету) (код за ЄДРПОУ)
 1517361 Департамент будівництва, енергозбереження, архітектури та містобудування Луганської облдержадміністрації 04011555

2. (код Програмої класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету) (найменування відповідального виконавця) (код за ЄДРПОУ)
 1517361 7361 0490 Співфінансування інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку 1210000000

3. (код Програмої класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету) (код Типової програмої класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету) (код Функціональної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету) (код за ЄДРПОУ)
 1517361 7361 0490 Співфінансування інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку 1210000000

4. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямовано реалізацію бюджетної програми

N з/п	Ціль державної політики
1	Реалізація інвестиційних програм і проектів, розроблених на виконання регіональної стратегії розвитку, що має на меті розвиток регіонів.

5. Мета бюджетної програми

Забезпечення співфінансування інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку

6. Завдання бюджетної програми

N з/п	Завдання
	Співфінансування інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку

7. Видатки (надані кредити з бюджету) та напрями використання бюджетних коштів за бюджетною програмою

Середні витрати на один об'єкт	тис.грн.	Розрахунок	1 241,505	1 241,505	1 143,116	1 143,116	-98,390	-98,390
4	якості							
	Рівень готовності	%	Розрахунок	100	100	92	92	-8
<p>Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результатами показниками. За чотирима об'єктами кошти не освоєні повністю у зв'язку з тим, що несприятливі погодні умови не дали можливості виконати зовнішні роботи в повному обсязі.</p> <p>Аналіз стану виконання результативних показників: Види робіт, передбачені проектною, документальною виконані в повному обсязі за 16 об'єктами, за 4 об'єктами несприятливі погодні умови не дали можливості виконати зовнішні роботи в повному обсязі. Економія коштів по об'єктам виникла у зв'язку з тим, що підрядні організації, згідно своїх розрахунків зменшили витрати на відрядження та адміністративні витрати у порівнянні з кошторисом, а за двома об'єктами у зв'язку зі зниженням очікуваної вартості будівельних робіт переможцем тендерних торгів (генеральним підрядником) при проведенні аукціону. За чотирма об'єктами кошти не освоєні повністю у зв'язку з тим, що несприятливі погодні умови не дали можливості виконати зовнішні роботи в повному обсязі.</p>								

10. Узагальнений висновок про виконання бюджетної програми. Бюджетна програма виконана не в повному обсязі. За результатами бюджетної програми по 16 об'єктам будівельні роботи виконані в повному обсязі а з 3 з них введені в експлуатацію. За іншими об'єктами неможливість виконання запланованих будівельних робіт у зимовий період згідно технологічного процесу не дало змогу освоїти кошти. Роботи планується виконати в наступному році та виконати бюджету програму в повному обсязі

* Заняняються всі напрями використання бюджетних коштів, затвержені у паспорті бюджетної програми.

Керівник установи - Головного розпорядника бюджетних коштів



(Signature)
(підпис)

Д.І.Діденко
(ініціали/ім'я, прізвище)

Керівник самостійного структурного підрозділу з фінансово-економічних питань - Головного розпорядника бюджетних коштів

(Signature)
(підпис)

О.Л.Наконечна
(ініціали/ім'я, прізвище)